

江淮 视点 >

建设数据交换平台 实现数据整合共享 提供精准授信服务

亳州个性化“纯信用”贷款惠企利民

本报讯(记者 武长鹏 任雷)日前，

位于亳州市涡阳经开区的安徽加南实业有限公司总经理张震，将企业缺乏建设资金难题反映到相关部门。经现场走访核实、征信情况查询后，企业很快获得涡阳农商银行500万元贷款授信，解决了临时性资金需求。

近年来，亳州市充分发挥数据资源优势，持续优化营商环境，破解企业融资难题，试点建设“纯信用”普惠金融改革示范区，着力解决中小微企业、个体工商户、新型经营主体等面临的贷款难、可抵押物少、资金回笼慢等问题。亳州市数据资源管理局数据中心主任程博告诉记者，截至目前，累计为44521家中小微企业、个体工商户、新型经营

主体，以及52.36万市民、农户提供贷款3536.72亿元。

程博介绍，该市归集政务、社会、经济和业内数据，进一步丰富数据维度，为银行授信提供要素基础。目前，亳州市数据中心已汇集82家单位4432类112.41亿条数据，每日交换数据量约2.4亿条，建成数据交换、治理、共享、安全等十大平台，建成人口、法人、电子证照、宏观经济、地理空间五大基础数据库和信用信息、医疗、视频等10个专题数据库，为全市230家单位提供了1622个数据接口、超过61.02亿次数据核查服务。

该市聚焦精准选数据，建立个人标准化信用评价模型及“企业+法人”

双层关联信用评价模型，搭建贷前准入、信用评级、风险控制、贷后预警等七大数据模型，实现精准评级、精准授信、精准风控，为企业、个人精准“画像”。

“通过重塑流程，用数据赋能场景应用，创新‘金农易贷’‘金农信e链’‘金农企e贷’等产品，扩大信贷覆盖范围，深化信贷融资、财富管理等金融业务与生活缴费、内容服务等场景的融合，提升数据应用质效，优化用信服务，推动金融普惠。”程博告诉记者，“金农易贷”自2016年7月上线以来，合计授信31.04万户、912.5亿元，有效覆盖了亳州市辖区56%的居民户；“金农信e链”合作仓储机构现有6家，中药材存质押融资

类贷款余额12.63亿元。

近日，国务院办公厅电子政务办公室印发《电子政务工作简报》，介绍了亳州市推动数据资源整合共享，为企业、个人提供个性化“纯信用”普惠金融服务的经验做法。

·编后·

亳州市充分发挥数据资源优势，全面发力“汇”数据，聚焦精准“选”数据，赋能场景“用”数据，为企业、个人精准“画像”，为用信“搭桥”，用心用情用力解决企业发展难题，持续优化营商环境，不断提升企业获得感，切实增强市场预期、企业信心和发展活力。

《十亿青山》在肥首演

8月27日，《十亿青山》儿童舞剧在合肥市职工剧院首演。该剧以1929年金寨立夏节起义烈士为原型，由安徽艺术职业学院舞蹈编导老师依据《金寨添氏：一门三百余忠烈的革命家族》内容进行创作，将革命家庭的光辉事迹融入舞台剧创作中，是我省首部红色主题儿童舞剧。

本报记者 溫沁 摄



暖民心 见行动 为老年群体绘就幸福底色

■ 本报通讯员 尤靖文

本报记者 孙言梅

“我数3、2、1，大家一起往前走……”记者日前在固镇县濠城镇老年学校二楼的家风家教馆看到，老师正带领汉服旗袍走秀班的学员们排练走秀节目。

“固镇是汉兴之地，垓下遗址公园就在老年学校旁边，我们结合本镇乡土民情，开设了汉服旗袍走秀班、民俗表演传承班等特色课程。”老年学校副校长

长邢波说。

“这学期，我报了老年合唱团、民俗表演传承班和老年健身广场舞班，一周最少来老年大学上3次课。”学员周均侠告诉记者，从她家到学校就几分钟路程，学校安排的丰富课程让她的晚年生活倍加充实。

在固镇县刘集镇九湾居老年学校，40多名老年人齐聚课堂，轮番上台表演。

“老年教育是满足老年人精神文化需求的重要途径之一。近年来，固镇县持续推进老年教育向基层延伸，整合盘活现有存量设施资源，大力办好‘家门口’的老年学校。截至目前，该县已建成老年学校239所，其中县老年大学1所、乡镇老年学校11所、村居(社区)老年学习点227所，实现县域老年教学点全覆盖。

在固镇县刘集镇九湾居老年学校，40多名老年人齐聚课堂，轮番上台表演。

“老年教育是满足老年人精神文化需求的重要途径之一。近年来，固镇县持续推进老年教育向基层延伸，整合盘活现有存量设施资源，大力办好‘家门口’的老年学校。截至目前，该县已建成老年学校239所，其中县老年大学1所、乡镇老年学校11所、村居(社区)老年学习点227所，实现